











# صنعت و تجارت نیوز

# معیشت نامہ

## صدر سیالکوٹ ویمن چیئرمین آف کامرس کی جانب سے عائشہ وارث کو بہتر پرفارمنس ایوارڈ دیا گیا



سیالکوٹ (خواجہ) مارچ ماہ (وقت) صدر سیالکوٹ ویمن چیئرمین آف کامرس کی جانب سے عائشہ وارث کو بہتر پرفارمنس ایوارڈ دیا گیا۔ ایس۔ ایس۔ وارث کی پرفارمنس کو سراہنے کے لیے انہیں ایوارڈ پیش کیا گیا۔ ان کی کارکردگی کی بنا پر انہیں ایوارڈ پیش کیا گیا۔ ان کی کارکردگی کی بنا پر انہیں ایوارڈ پیش کیا گیا۔

## گیس اور بجلی کی فراہمی کا مسئلہ بنیادی اور بہت اہم ہے۔ خالد محمود کھوکھر

گزارش کروں گا گورنمنٹ کے تمام اسٹیک ہولڈرز سے کہ انڈسٹری کو چلانے کے لیے جو اس کی ضروریات ہیں ان کو پورا کیا جائے۔ چیئرمین فیروز پور روڈ انڈسٹریل ایسوسی ایشن



لاہور (کامرس رپورٹر) چیئرمین فیروز پور روڈ انڈسٹریل ایسوسی ایشن خالد محمود کھوکھر نے روزنامہ "وقت" سے گفتگو کرتے ہوئے کہا اس وقت سب سے اہم مسئلہ جو ہماری پاکستان انڈسٹری سے متعلق ہے۔ وہ گیس اور بجلی کی فراہمی کا ہے اور یہ مسئلہ بنیادی اور بہت اہم ہے۔ اس کے بغیر صنعت کا پیپہ تھل کی حالت میں آسکتا ہے اور جو موجودہ حالات ہیں اس میں پروڈکشن کی کاسٹ اس قدر بڑھتی ہے کہ انڈسٹریل سٹینڈرڈ اور قیمتوں پر پورا اترنا انتہائی مشکل ہے۔ دوسری بات کنٹریکٹرز کی ہے جو کافی دیر سے پیسے ہوتے ہیں اور ان کنٹریکٹرز میں ہر قسم کے میٹریل وغیرہ موجود ہیں۔ خوش آئند بات یہ ہے کہ گورنمنٹ متعلقہ وزارت کنٹریکٹرز کو دیے گئے ہیں جس سے عوام کو کچھ ریٹیفنگ لگے۔ دہلی اور ایشیائی خوردووش میں آئے ہیں۔ میں مزید گزارش کروں گا کہ کنٹریکٹرز کے استعمال کے رد میں لگنے والے کنٹریکٹرز ہیں ان کو بھی جلد سے جلد چلانا ہے تاکہ میٹریل آئے اور پروڈکشن بڑھے۔ اب جو

## آئل مارکیٹنگ ایسوسی ایشن کا پٹرول کی سپلائی کی بحالی کیلئے ہیلپ لائن کا آغاز

شہری پٹرول نہ دینے والے پٹرول پمپ اور کمپنیوں کے خلاف واٹس ایپ شکایت درج کرا سکیں گے طارق وزیر علی

## زرمبادلہ کے ذخائر کے پیش نظر جلد چارٹر آف اکانومی کی ضرورت ہے اشفاق تولہ

لاہور (کامرس رپورٹر) آئل مارکیٹنگ ایسوسی ایشن آف پاکستان نے پٹرول کی سپلائی کو رواں دواں رکھنے کے لیے ہیلپ لائن کا آغاز کیا ہے۔ آئل مارکیٹنگ کمپنیوں نے 10 فیصد اضافہ کر رکھا ہے۔ پٹرول کی سپلائی بڑھا رکھنے کے لیے ہیلپ لائن کا آغاز کیا گیا ہے۔

## پاکستان مجموعی ٹیکس آمدن کا 55 فیصد قرضوں اور سود کی ادائیگیوں پر خرچ کر رہا ہے: محمد شفیق الرحمن

سرگودھا (محمد امانت چوہدری) ایگزیکٹو ڈائریکٹر سٹیٹ بینک آف پاکستان محمد شفیق الرحمن نے کہا ہے کہ پاکستان مجموعی ٹیکس آمدن کا 55 فیصد قرضوں اور سود کی ادائیگیوں پر خرچ کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت کو اس صورتحال کو دیکھنا چاہیے۔



### ڈرائیونگ لائسنس کے اجراء کیلئے ہمہ وقت کوشاں ہیں

شہری لائسنس حاصل کرنے کے لیے پچیس گھنٹے رابطہ کر سکتے ہیں، اسپرٹوٹھڑ

### فیصل آباد: سٹی پولیس آفیسر سید علی ناصر رضوی نے اپنے عہدے کا چارج سنبھال لیا

### قیصر امین بٹ ایس ڈی پی او سٹی سیالکوٹ تعینات

### ایس ڈی او ہیکھی سب ڈویژن کی مختلف علاقوں میں کارروائی

درجنوں بچوں چوروں کو رنگے ہاتھوں پکڑ کر مقدمہ درج کروائے

### چینیٹو، ڈی پی او سیمپل ریاض کی کھلی کچہری

تھانہ کچہری میں تھری پلی، چیک سروں ڈیپورٹی میں بہتری کیلئے اقدامات کئے جا رہے ہیں

### رنگ لائسنس کے حصول کیلئے عملہ 24 گھنٹے کام کریگا: اقبال حمیدرسان

ٹرینک اصلاحات پر کسی قسم کو کوئی کپور و ماٹرن نہیں کیا جائیگا، ڈی ایس پی ٹرینک

### کاشف عرف کا شوڈ کیت گینگ کے 3 ارکان گرفتار

جرم پیشہ عناصر کی سرکوبی کے لئے سخت اقدامات اپنائے جا رہے ہیں، پولیس

### چینیٹو: گیس چوروں کیخلاف کریک ڈاؤن جاری

شیشو پورہ (چینیٹو رپورٹر) چینیٹو پولیس نے گیس چوروں کیخلاف کریک ڈاؤن جاری کیا ہے۔

### ظفر وال، بس کی موٹر سائیکل لنگر، بچہ جاں بحق

ظفر وال (تھیل رپورٹر) تھیل رقبہ کے علاقے میں ایک موٹر سائیکل لنگر سے بچہ جاں بحق ہو گیا۔

### گورنر اعلیٰ (ریاض) ڈی ایچ جی کے منافع میں چوری اور روڈ رابری کی پانچ

گورنر اعلیٰ (ریاض) ڈی ایچ جی کے منافع میں چوری اور روڈ رابری کی پانچ...

### چینیٹو: گیس چوروں کیخلاف کریک ڈاؤن جاری

چینیٹو (ڈسٹرکٹ رپورٹر) چینیٹو پولیس نے گیس چوروں کیخلاف کریک ڈاؤن جاری کیا ہے۔

### ظفر وال، بس کی موٹر سائیکل لنگر، بچہ جاں بحق

ظفر وال (تھیل رپورٹر) تھیل رقبہ کے علاقے میں ایک موٹر سائیکل لنگر سے بچہ جاں بحق ہو گیا۔



